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*KOHZHHO, B KA3UHO!







BuHHU, BuHHU! [laear nourpaem!

TTaTauok, He 3a6yAb, UTO BLIMIpPLHIW 3TO ""-

a NpourpuIw 310 =
- -3 npourptIwHoe
YUCIIO OYKOB

TTomorute TTatauky 3anucaTtb YUCSIO OYKOB ANS KAXAOTO

o ' ' ' '

-1 -6

+28bIUrpbIlWHOE
YUCNIO OYKOB

+4 +5




BuHHU -TTyx u TTata4yok 6pocaroT
Nno oyepeau 2 pasa KpacHbIU Kybuk
N OAUH pas CUHUW.

TTocne kaxaoro 6pocka urparowmm

CABUraeT CBOHO (PULLIKY Ha
COOTBETCTBYHOLEe YUNCNO AeSleHUU BNpaso,

eCJiM BbINAAAET BbIUIMpPbIL -

U BNeBO,eCNM BbINAGAAET MPpOUrpbILW i

012 3 45 6 7 89 101



/7 8 9 10 11

B kakou Touke Ha KOOPAUHATHOM Jlyde OKAXYTCA (PULLIKU
BuHHU TTyxa u Tlarauka nocne nepsbix Tpéx 6pockos?

012 3 45 6 7 89 101



TTaTtauok 6pocun 2 kpacHbIX Kybuka, BLINANO

+3 n +4 ouka. Bcero +7 ouxos.

byaem sanucbiBath cymmy Tak
(+3)+ (+4) =

U yutatb Tak: «nnroc 3 npubasutb

nnoc 4 nonyuutca nnkoc 7.

TTomorute TTaTauky npoumuTatb U 3aNUCATb CYMMY OYKOB
AN KaXAOoro cnydas:

B oo
(+4) + (+4) = +8 ' - (+4) + (+3) =

BepHo nu Tlatauok sbInonHun cneayrowme 3aaaHUA?

(+1) + (+2) = +3 (+3) + (+6) = +9 Oa




BuHHU 6pocan cuHue Kybuku

'ﬂomorme emy onpenenurb

CYMMY OYKOB U noquTaTb ee

(-2)+ (-6)= -8 (2) (4)- -
TTpasunbHO nu .
BuHHu - Tlyx sbrnonHun Criowenve?
(-3)+(-2) =5 (-4) + (-6) = - 10

Het: nonyuutca -5 Ha




BuHHU, BuHHU! TTuénku Hac 30BYyT AOMOW.
CMOTpU, UTO OHU MpUHecnu:

(-15) + (-2) = -17 (+3) + (+11) = +14

TTomorute TTaTauky yraaatb, Kakue YUCA YHECTU NYENDLI?
(+4) + (+1) =+5 (+]) + (+2) = +3
(-3)+(-2)=-5 (-5) + (-6) =-11



TTonpobyuTte caenath BLIBOA:
(+ )+(+)=
(-)+(-)=

BbIMrpbIlW Aa BLIUMPLIW = MONYYUTCA...
TTpourpebIw Aa NpoOUrpbIW =~ NOAYYUTCA....

oA .} BuHHU, BUuHHU!
<7} ) 4 noHan
¢ . B nepsom cnyuae nonyuutcs
gl ' BLIMMPLILW, A BO BTOPOM - |
npourpeiw. TTownu gomon, (@@
£%\ K ayby. A 3aBTpa onaThb ]
rea.  nourpaem.







